





Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Plenara Consiliului județean al oamenilor muncii de naționalitate maghiară

(Urmare din pag. 1-2)

Intereselor colectivității, bunăstării generale a întregului popor. Trebuie adoptată, de asemenea, o atitudine intransigentă împotriva manifestărilor de fascistism...

Există azi divergențe și deosebiri de păreri; noi considerăm că nu trebuie să se facă nimic pentru adâncirea lor și că, dimpotrivă, trebuie acționat...

și poate salva omenirea de la destrugerea cauzată de un război atomic. Pînă nu este prea târziu, popoarele trebuie să-și ridice glasul...

valabile în viața internațională contemporană: respectul independenței și suveranității naționale, egalitatea în drepturi...

Stimați tovarășii, Instaurarea puterii populare la 6 martie, victoria revoluției socialiste și a nașterii republicii noastre...

În același timp, acționînd în spiritul principiilor coexistenței pașnice, țara noastră dezvoltă relații de colaborare cu toate țările...

O problemă deosebit de importantă pentru pacea în Europa și în întreaga lume o constituie înfăptuirea securității europene...

La sărbătorirea acestui important eveniment din istoria națiunii noastre, cel mai înalt omagiu pe care-l putem aduce...

După cum se știe, în ultimul timp partidul și guvernul au luat o serie de măsuri în vederea creării unui cadru organizatoric mai propriu participării oamenilor muncii la conducerea statului...

Peste două luni vom sărbători 25 de ani de la victoria asupra Germaniei fasciste, iar în toamna acestui an se va aniversa împlinirea a cîci alăia ani de la înființarea Organizației Națiunilor Unite...

În ce privește războiul din Vietnam și încordarea din Orientul Mijlociu, este cunoscut punctul de vedere al țării noastre...

Trăscăsește minutul nostru popular, trăscăsește scumpă noastră patrie — România socialistă!

Introducerea principiului muncii și conducerii colective în toate domeniile de activitate constituie, de asemenea, o manifestare esențială a democrației orînduirii noastre...

Bazată pe aceste considerente România a dezvoltat și dezvoltă larg colaborarea cu toate țările socialiste...

Partidul și guvernul țării noastre apreciază în condițiile complexe ale situației internaționale actuale, fiecare stat, fiecare popor — mare sau mic — trebuie să-și aducă contribuția...

Să se întărească unitatea țării noastre și să se întărească și mai mult înțelegerea și colaborarea între țările socialiste...

(Urmare din pag. 1-2)

Încep, după care traversoacă sala spre Palatul Constituției de la Piața „Ceaușescu”, „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul” — se aude glasul multîmii...

un vibrant omagiu luptelor revoluționare din anii 1944-1945. În repetate rînduri cel prezent în sală...

lătuți Republicii pentru a răspundea aclamațiilor multîmii din sală, ca și manifestările de dragoste...

zînelor națiunii noastre socialiste, cauzei socialismului și păcii în lume.

În prezidiu iau loc tovarășii Nicolae Ceaușescu, Ion Gheorghe Maurer, Emil Bodnaruș, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pana, Gheorghe Hădăreșcu, Virgil Troian, Ilie Verdeț, Florian Dănilache, Dumitru Popa, Gheorghe Stoica, Ștefan Voitec, Ion Iliescu, Ion Ioniță...

dragă tovarășii, cetățeni ai Capitalei, Dorăsc să vă mulțumesc, în numele Comitetului nostru Central, că ați luat parte la această mare sărbătoare...

Texte scurte din cuvîntarea lui Ceaușescu, menționînd momente cheie din viața națiunii și a țării.

Texte scurte din cuvîntarea lui Ceaușescu, menționînd momente cheie din viața națiunii și a țării.

SPORT

Tenis de masă Finala campionatului național la individuale

Ieri după-amiază a avut loc plenara Consiliului județean al oamenilor muncii de naționalitate maghiară...

Mihălea—Rethi (3:1). Nu același lucru putem spune și despre evoluția lor din finală...

Pe terenurile de sport

TENIS DE MASĂ. În sala de sport se vor desfășura în continuare azi și mâine...

POPIC. Întîlnirea dintre formatiile feminine de prima divizie U.T.A. și Laromet București...

TELEZIUNE

Sâmbătă, 7 martie 17.00 Emisiune în limba germană: 18.05 Cheia orașului — emisiune-concurs pentru tineret...

19.40 Cîntece patriotice. 20.00 Concursul și Festivalul internațional de muzică ușoară Brașov...

CONCERTE

Orchestra simfonică a Filarmonicii de stat Arad, prezintă duminică, 8 martie 1970, orele 11 în sala Palatului cultural...

nescu: Uvertură „Jutentus”; R. Strauss: Burlesca pentru pian și orchestră; J. Haydn: Simfonia „Surpriza”...

LOTO

La tragerea din 6 martie au ieșit următoarele: I. 54; 73; 64; 1, 14, 5, 12, 88, 20 II. 65; 63; 13; 37, 78, 53, 43 III. 67; 26; 68; 6, 70, 58 IV. 29, 89, 28, 30, 49, 75 V. 77, 15, 72, 14, 33, 24, 48, 63 Fond de preșii aproximativ: 3.338.000 lei

TIMPUL PROBABIL

Pentru 7 martie: vreme schimbătoare cu cerul mai mult acoperit. Se vor semnala ploi locale...

STIRI, REPORTAJE, COMENTARII, NOTE DIN TOATA LUMEA

ORIENTUL APROPIAT

Reuniunea reprezentanților celor patru mari puteri • Lucrările sesiunii ordinare a Ligii Arabe

NEW YORK 6 (Agerpres). — La reședința ambasadorului Franței la ONU, a avut loc joi o nouă reuniune a reprezentanților permanenți la ONU ai Franței, Marii Britanii, SUA și U.R.S.S., consacrată gășirii căilor unei soluționări pașnice a conflictului din Orientul Apropiat.

TRIPOLI 6 (Agerpres). — Ministrul apărării al Republicii Arabe Unite, generalul Mohamed Fawzy, a sosit joi seara la Tripoli, unde urmează să întreprindă o scurtă vizită oficială.

CAIRO 6 (Agerpres). — La Cairo urmează să înceapă sâmbătă lucrările sesiunii ordinare a Ligii Arabe, în cadrul căreia va fi prezentat un raport al secretarului general, Abdelkhalik Haouana.

La ora 12, 12 martie, la reședința reprezentanților permanenți ai U.R.S.S. la ONU, Iakov Malik...

Ministrul apărării al Republicii Arabe Unite, generalul Mohamed Fawzy, a sosit joi seara la Tripoli, unde urmează să întreprindă o scurtă vizită oficială.

Festivitatea împlinirii a o sută de ani de la înființarea societăților culturale românești din Viena

VIENA 6 — Corespondentul Agerpres, P. Stăncescu, transmite: În prezența unui numeros public, în capitala Austriei a avut loc joi seara festivitatea împlinirii a o sută de ani de la înființarea societăților culturale românești din Viena...

precum și ambasadorul României în Austria, Dumitru Aninoiu. Înființarea asociațiilor culturale românești din Viena se datorează în mare parte lui Eminescu...

Sesiunea Comisiei Națiunilor Unite pentru Dezvoltarea Socială

GENEVA 6 — Corespondentul Agerpres, H. Birman, transmite: Participanții la cea de-a 21-a sesiune a Comisiei Națiunilor Unite pentru Dezvoltarea Socială au început dezbaterile temei „Aspectele sociale ale nutriției”.

În ultimele 24 de ore, FORȚELE PATRIOTICE DIN VIETNAMUL DE SUD au lansat un puternic atac asupra unei tabere a pușcașilor marini americani...

pe scurt... pe scurt... pe scurt

LUPTLE DIN VIETNAMUL DE SUD ■ DANEMARCA A HOTĂRÎT RUPEREA RELAȚIILOR CONSULARE CU RHODESIA ■ NAȚIONALIZARI ÎN ALGERIA

ÎN ULTIMELE 24 DE ORE, FORȚELE PATRIOTICE DIN VIETNAMUL DE SUD au lansat un puternic atac asupra unei tabere a pușcașilor marini americani...

DUPĂ NORVEGIA, DANEMARCA ESTE A DOUA ȚARĂ SCANDINAVĂ care a hotărât ruperea relațiilor consulare cu Rhodesia...

GUVERNUL ALGERIAN A ANUNȚAT NAȚIONALIZAREA ÎNTREPRINDERILOR care se ocupă cu importul produselor confecționate din piele, textile și lemn...

Rezoluțiile Consiliului ministerial al O.U.A.

ADDIS ABEBA 6 (Agerpres). — Consiliul ministerial al O.U.A. a adoptat, în încheierea lucrărilor sale, care s-au desfășurat în capitala Etiopiei, Addis Abeba, rezoluția asupra apartheidului...

„Cerbul de aur”

Vineri seara, pe scena Teatrului dramatic din Brașov, au apărut ultimii 10 participanți la Concursul internațional de muzică ușoară — „Cerbul de aur”.

Ciudad de Mexico Eclipsă totală de soare

CIUDAD DE MEXICO (Agerpres). — Astăzi, 7 martie, după cum s-a mai anunțat, se va produce o eclipsă totală de soare. Ea va putea fi observată în condiții optime în localitatea mexicană Mihuatlan din regiunea montană Ozaca.

Ciudad de Mexico

re a fi locul ideal pentru a aparate și instrumentele științifice să măsoare cu cea mai mare precizie temperatura, presiunea și, în general, să înregistreze întreaga activitate solară...

Uzinele de vagoane angajează muncitori calificați în următoarele meserii

— STRUNGARI — FREZORI — LACATUȘI — SUDORI — TIMPLARI — MUNCITORI NECALIFICAȚI. Informații suplimentare se obțin la serviciul personal al uzinei.

Teatre: TEATRUL DE STAT „MIȚA-N SAC” astăzi, 7 martie, orele 19.30 (Ab. G), duminică, 8 martie, orele 19.30 (Ab. H). „VITEAZUL”, duminică, 8 martie, orele 15.30. Cinematografe: MUREȘUL: „Don Juan fără voie”...

Nu uitați cadoul de 8 MARTIE Ziua femeii numai la MAGAZINELE O.C.L. PRODUSE INDUSTRIALE ARAD

Fabrica de industrializare a laptelui ARAD angajează — GESTIONARI PRODUSE FINITE

Uzina de strunguri Arad, str. Artileriei nr. 1 organizează CONCURS PENTRU OCUPAREA UNUI POST DE MAISTRU LACATUȘ

La telefonul 22-22 Sesizați orice defecțiuni sau avarii la instalațiile de apă, canal, gaz și termoficare.

I. L. F. ARAD Oferă spre vânzare, prin unitățile de „Legume Fructe” din județ, un larg sortiment de produse dehidratate.

Banca de investiții — sucursala județeană Arad, B-dul Republicii nr. 72 angajează prin concurs

În atenția consumatorilor de apă din rețeaua publică Direcțiunea L.J.E.A. anunță abonații că în noaptea de 7 spre 8 martie 1970...

Direcțiunea județeană de gospodărire comunală și locativă Str. Artileriei nr. 2 Telefon 39-24 angajează prin concurs

I. L. F. ARAD Oferă spre vânzare, prin unitățile de „Legume Fructe” din județ, un larg sortiment de produse dehidratate.